

அரசாங்க நிருவாக, மாகாண சபைகள்,  
உள்நாட்டலுவலக அமைச்சு,  
சுதந்திரச் சதுக்கம், கொழும்பு. 07  
1992, ஒக்டோபர் மாதம் 07 ஆந் திக

அமைச்சுக்களின் செயலாளர்கள்,  
மாகாண சபைகளின் பிரதான செயலாளர்கள்,  
அரசாங்க அதிபர்கள்,  
தீணைக்களங்களின் தலைவர்கள்,  
ஆளுநர்களின் செயலாளர்கள்.

பிணிலீவு - அத்தியாயம்: xii - தாபன விதிக்கோவை

1985.02.17ஆந் திகதியிட்ட அரசாங்க நிருவாகச் சுற்றறிக்கையும்  
1988.03.30ஆந் திகதியிட்ட அரசாங்க நிருவாகச் சுற்றறிக்கையும் இத்தால  
இரத்துச் செய்யப்படுகின்றன.

xii ஆம் அத்தியாயத்தின் 6ஆம் பிரிவை நீக்கவிட்டு அதற்குப்பதிலாக,  
பின்வருவனவற்றைப் புகுத்துக.

"6 பிணிலீவு

6.1 நோய்காரணமாக லீவுக்கு விண்ணப்பிக்கும் போது அல்லது பிணி  
காரணமாக ஓர் உத்தியோகத்தர் அலுவலகத்திற்கு இரண்டு நாட்களுக்கு  
மேல் வரமுடியாதவிடத்து அவ்வுத்தியோகத்தர் அரசாங்க மருத்துவ உத்தி  
யோகத்தர் ஒருவரைக் கொண்டு அல்லது பதிவு பெற்ற மருத்துவ தொழில்  
புர்பவர் ஒருவரைக் கொண்டு தம்மை பரிசோதித்தல் வேண்டும். உத்தியோ  
கத்தர் அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தரொருவரால் பரிசோதிக்கப்  
படுகின்ற தது அந்த மருத்துவ உத்தியோகத்தர் மருத்துவ படிவம் 170இல்  
அல்லது ஆயுள்வேதப்படிவம் 44இல் சான்றிதழ் ஒன்றை அல்லது உத்தியோ  
கத்தர் ஆயுள்வேதச் சட்டத்தில் கீழ் அல்லது மருத்துவக் கட்டுரைச்சபத்  
தின் கீழ் பதிவு பெற்ற தனியார் மருத்துவத் தொழில் புர்பவரினால் பரி  
சோதிக்கப்படுகின்ற தது அந்த தனியார் மருத்துவத் தொழில் புர்பவர் தம்  
மால் விசேடமாகத் தயாரிக்கப்பட்ட படிவத்தில் சான்றிதழ் ஒன்றை அவ்  
வுத்தியோகத்தர் பணி புரியும் இடமவர் கள்களில் அவ்வாறு உடனடியாகத் திக  
திக்கப்படும்.

6:1:1 முந்திய உபபிரீவில் குறிப்பிடப்பட்ட மருத்துவச் சான்றிதழின் மீது எக்காலப்பகுதிக் கும் முழுச் சம்பளமுள்ள அல்லது அரைச் சம்பளமுள்ள அல்லது சம்பளமற்ற லீவு வழங்கப்படலாம்.

6:1:2 மருத்துவச் சான்றிதழ்கள் தொடர்பிலான அறிவுறுத்துரைகள் சுகாதாரச் சேவைத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும்.

6:2 பின் காரணமாகப் பெறப்படும் ஒரு தடவையில் ஆறு நாட்கள் வரையில்தாகவிரும்பும் குறுகிய கால லீவு, உத்தியோகத்தர் வீரம்பினால் அமய லீவாகக் கணிக்கப்படும்.

ஏதாயினும் ஒரு குறிப்பிட்ட சந்தர்ப்பத்தில் உத்தியோகத்தர் ஒருவரின் ஓய்வு லீவில்லிருந்து எந்த குறுகிய கால வாராமைமையக் கழிப்பதற்குத் திணைக்களத் தலைவர் தீர்மானிக்கலாம்.

6:3 திணைக்களத் தலைவரொருவருக்கு அல்லது லீவு வழங்கும் அதிகாரிக்கு உத்தியோகத்தரொருவரின் லீவு தொடர்பில் வழமையான சூழ்நிலைகளின் கீழ் மருத்துவச் சான்றிதழொன்று தேவைப்படாத விடயத்தில் அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தரீடமிருந்து மருத்துவச் சான்றிதழைச் சமர்ப்பிக்குமாறு அவரைக் கோருவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்டுள்ளது."

ஒப்பம்: எம்.என்.ஜூனிட்.

செயலாளர்,

அரசாங்க நிருவாக, மாகாண சபைகள்,  
உள்நாட்டலுவலகம் அமைச்சு.